
   

 

 

 

 

 

 
 

 
           Aprobat, 

           Rector, 

                                                                                                                          Lect. Dr. Ovidiu Dîmbean-Creța 

 

Raportul Comisiei de Etică Universitară 

a Institutului de Administrare a Afacerilor din municipiul Bucureşti 

pe anul universitar 2019- 2020  
 

Comisia de Etică Universitară a Institutului de Administrare a Afacerilor din Bucureşti, 

numită prin Decizia Rectorului nr. 1953 / 25.11.2019, ca urmare a votului unanim al Senatului IAAB 

din Şedinţa de Senat din 25. 11. 2019, comisie propusă de către Consiliul de Administrație al IAAB, 

este formată din:  

 

1. Lect. Dr. Dan Anghel   – Preşedinte 

2. Lect. Dr. Viorel Florin Marin  – membru  

3. Doina Ghiorghiu    – membru și secretar 

4. Constantin Dobre    – membru 

5. Alice Gheorghiu   - student EMBA 2019-2021 – membru 

 

Activitatea Comisiei a fost ghidată de respectarea și comunicarea principiilor generale 

promovate de Carta Universitară și de Codul de Etică și Deontologie Profesională Universitară ale 

Institutului de Administrare a Afacerilor din municipiul București care stau la baza activităților în 

Institut, referitoare la libertatea academică, autonomia universitară, dreptatea și echitatea, 

recunoașterea meritelor, profesionalismul, transparența, onestitatea și corectitudinea. 

Membrii Comisiei de Etică au militat pentru evitarea oricăror forme de fraudă academică, 

cum ar fi: plagiatul, prezentarea lucrărilor de finalizare a studiilor copiate de la colegi sau profesori, 

precum și tentativele de corupere sau fraudă. 

În anul universitar 2019-2020 nu au fost sesizate încălcări ale eticii și deontologiei 

universitare și nu s-au semnalat fapte care să fie supuse analizei Comisiei de Etică. 

Atât în cadrul IAAB, cât și în relația cu partenerul extern, Kennesaw State University (KSU), 

Atlanta, SUA, comisia de Etică nu a constatat cazuri de manifestări rasiste, șovine, xenofobe sau 

diverse forme de hărțuire. S-a constatat respectarea drepturilor cadrelor didactice, ale personalului 

auxiliar și ale studenților. 

În anul care face obiectul analizei prezentului raport, la Comisia de Etică Universitară a 

IAAB nu au fost depuse sesizări. 

Comisia de Etică Universitară se va preocupa și în continuare de respectarea principiilor etice 

și deontologice la nivelul Institutului de Administrare a Afacerilor din București. 

 

Prezentul Raport a fost aprobat în cadrul ședinței Senatului IAAB din 14.12.2020. 

 

Președinte Comisie de Etică, 

Lect. Univ. Dr. Dan Anghel   
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